



OPEN ACCESS

APPROVED BY
Frontiers Editorial Office,
Frontiers Media SA, Switzerland

*CORRESPONDENCE
Frontiers Production Office
production.office@frontiersin.org

SPECIALTY SECTION
This article was submitted to
Plant Abiotic Stress,
a section of the journal
Frontiers in Plant Science

RECEIVED 14 October 2022
ACCEPTED 14 October 2022
PUBLISHED 15 November 2022

CITATION
Frontiers Production Office (2022)
Erratum: Determination of morpho-
physiological and yield traits of maize
inbred lines (*Zea mays* L.) under
optimal and drought stress conditions.
Front. Plant Sci. 13:1069938.
doi: 10.3389/fpls.2022.1069938

COPYRIGHT
© 2022 Frontiers Production Office. This
is an open-access article distributed
under the terms of the [Creative
Commons Attribution License \(CC BY\)](#).
The use, distribution or reproduction
in other forums is permitted, provided
the original author(s) and the
copyright owner(s) are credited and
that the original publication in this
journal is cited, in accordance with
accepted academic practice. No use,
distribution or reproduction is
permitted which does not comply with
these terms.

Erratum: Determination of morpho-physiological and yield traits of maize inbred lines (*Zea mays* L.) under optimal and drought stress conditions

Frontiers Production Office*

Frontiers Media SA, Lausanne, Switzerland

KEYWORDS

maize, inbred lines, principal component analysis, drought tolerance index (DTI), morpho-physiological, yield traits

An Erratum on

Determination of morpho-physiological and yield traits of maize inbred lines (*Zea mays* L.) under optimal and drought stress conditions

by Balbaa MG, Osman HT, Kandil EE, Javed T, Lamtom SF, Ali HM, Kalaji HM, Wróbel J, Telesiński A, Brysiewicz A, Ghareeb RY, Abdelsalam NR, and Abdelghany AM (2022). *Front. Plant Sci.* 13:959203. doi: 10.3389/fpls.2022.959203

Due to a production error, the affiliation linked to Adam Brysiewicz was incorrectly written as affiliation eight. This should be corrected to affiliation six. The publisher apologizes for this mistake.

The original version of this article has been updated.